



# SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTER

8600 Siófok, Fő tér 1. • Tel.: 06 84 504 100 • Fax: 06 84 504 102 • titkarsag@siofok.hu • www.siofok.hu  
Hivatali kapu: SIOFOKONK 154586952

## J E L E N T É S

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról  
a képviselő-testület **2020. október 29-ére ütemezett rendes** ülésére

Határozat száma: 20/2020.(I.30.)

Határozatok tárgya: *A Balatoni Vasas Sportegyesület TAO támogatási ügye*

A határozatok szövege:

### 20/2020. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Balatoni Vasas Sportegyesület TAO támogatási ügye*„ tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza – *a határozati javaslatban jelzett változatok közül az „A” változatot elfogadva- és a beterjesztett határozati javaslatot egy további ponttal kiegészítve* – az alábbi döntést hozza:

1./ A képviselő-testület **nem járul hozzá** Siófok Város Önkormányzata és a Balatoni Vasas Sportegyesület között 2018. december 14. napján létrejött támogatási szerződés módosításához, azonban az önkormányzat részéről nem tekinti szerződésszegő magatartásnak - a sportfejlesztés meghiúsulására tekintettel - a 2019. december 31. napjáig történő elszámolás elmaradását, amennyiben a sportegyesület a támogatási összeg kamatmentes visszafizetési kötelezettségének 2020. február 10. napjáig eleget tesz.

Amennyiben a sportegyesület a visszafizetési kötelezettségének a megadott határidőn belül eleget tesz, az nem minősül a támogatás visszafizetése elrendelésének.

2./ Az Egyesület által jelzett felújítási, megújítási igényre kerüljön benyújtásra új kérelem az Egyesület részéről, amelyben részletesen kifejtésre kerül – prioritási sorrendet meghatározva, hogy mik azok a munkálatok, amelyek szükséges. Ezeket a felújítási, megújítási munkákat be kell költségelni, és készüljön erre külön előterjesztés – ha és amennyiben lehet, akkor már a soron következő képviselő-testületi ülésre, és az önkormányzat meg tudja határozni azt, hogy a 20 mFt-os támogatási összeggel megegyező összegben a 2020-as költségvetési évben a támogatási összeggel azonos értékű beruházást/fejlesztést valósít meg a siófoki 11187 hrsz-ú ingatlanon, a Balatoni Vasas Sportegyesülettel egyeztetett műszaki tartalommal. Ebben az egyeztetésben vegyen részt a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, a létesítményi főmérnök és a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője (ahogy a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság javaslata szerint az előzetes bejárást, tájékoztatást is megvalósították).

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

**Határidő:** értelem szerint

**Válasz:**

A Balatoni Vasas Sportegyesület a támogatási összeget (22.000.000.- Ft) határidőben visszafizette. A siófoki 11187 hrsz-ú ingatlanral kapcsolatos beruházás/fejlesztés megvalósítása érdekében megkezdődtek az egyeztetések, azonban a pandémiás helyzet következtében a költségvetésben átcsoportosításra került a beruházásra/fejlesztésre szánt összeg.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

**Határozat száma:** 23/2020.(I.30.)

**Határozat tárgya:** *Döntés a BFC Siófok Kft. szponzorációs szerződés megkötésére és a stadionbérleti díjtartozás átütemezésére benyújtott kérelméről*

**A határozat szövege:**

**23/2020. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Döntés a BFC Siófok Kft. szponzorációs szerződés megkötésére és a stadionbérleti díjtartozás átütemezésére benyújtott kérelméről,*” tárgyú előterjesztést és az abban szerepeltetett második határozati javaslat kapcsán a „C” változatának elfogadásával – az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület **hozzájárul** ahhoz, hogy Siófok Város Önkormányzata és a BFC Siófok Sportszolgáltató Kft. (székhely: 8600 Siófok, Révész Géza u. 11., továbbiakban: BFC) között 2014.07.21. napján - az önkormányzat 1/1-ed arányú kizárólagos tulajdonát képező siófoki 4519/3 helyrajzi számon nyilvántartott, „kivett sporttelep (9 épület)” megnevezésű, 21.416 m<sup>2</sup> nagyságú, természetben Siófok, Révész Géza u. 11. szám alatt található ingatlan (futballstadion) vonatkozásában – létrejött bérleti szerződés és módosításai alapján a BFC Siófok Sportszolgáltató Kft. által 2014-2016. években felhalmozott stadionbérleti díjtartozás megfizetéséről rendelkező 145/2017.(V.25.) számú képviselő-testületi határozat módosításra kerüljön oly módon, hogy a BFC Siófok Sportszolgáltató Kft. a 2014-2016. évekre még fennálló, bruttó 49.770.400,- Ft összegű bérleti díj tartozását, kamatmentesen, 5 év alatt egyenlő, bruttó 9.954.080,- Ft összegű részletekben köteles megfizetni az önkormányzatnak, a tárgyév december 31. napjáig.

A tartozás átütemezésére kötendő szerződés tartalmazza azt is, hogy amennyiben a BFC Siófok Kft. bármely részlet fizetését határidőre nem teljesíti, akkor a teljes tartozása egy összegben esedékessé válik.

**Felelős:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**Határidő:** értelem szerint

**Válasz:**

A tartozás átütemezésére kötendő szerződés aláírása folyamatban van.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

**Határozat száma: 41/2020.(I.30.)**

**Határozat tárgya: *Közösségi „hub” kialakítása a városközpontban*” című, TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00169 kódszámú pályázat visszamondása, új pályázat előkészítése, új tag jelölése a Siófok Holnap Egyesületben az Önkormányzat képviselőre**

**A határozat szövege:**

**41/2020. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Közösségi „hub” kialakítása a városközpontban*” című, TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00169 kódszámú pályázat visszamondása, új pályázat előkészítése, új tag jelölése a Siófok Holnap Egyesületben az Önkormányzat képviselőre” tárgyban készített előterjesztést és mint döntéshozó az alábbiakat rögzíti:

1./A Siófok, Kálmán Imre sétány 13. szám alatti ingatlanon lévő régi mozi épület teljes felújításával és átalakításával tervezett Közösségi Ház kialakítására elnyert TOP-7.1.1.16-H-ERFA-2019-00169 kódszámú, „*Közösségi „hub” kialakítása a városközpontban*” című pályázatot Siófok Város Önkormányzata, mint Kedvezményezett, visszamondja.

2./ Felhatalmazza a jegyzőt a Siófok, Fő tér 2. szám 6304 hrsz. alatti Kálmán Imre Kulturális Központ épületének volt könyvtárat tartalmazó épületrészében a CLLD program keretében „*Közösségi „hub” kialakítása a városközpontban*” című új pályázat előkészítésére.

3./A Képviselő-testület kinyilvánítja azon szándékát, hogy a pályázatban érintett Holnap Egyesületbe az önkormányzat képviselőre a jelenlegi helyett új tagot delegál.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

**Határidő:** értelem szerint

**Válasz:**

A határozat szerinti feladatok teljesültek:

a régi mozi épületének felújítását tartalmazó támogatott beruházás visszamondásra került, az új helyszínre vonatkozó pályázat benyújtásra került, és az egyesületbe új tagként Dr. Nagy Gábor alpolgármester delegálása megtörtént.

(A választ adta: KÖH Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály)

**Határozat száma: 57/2020.(II.27.)**

**Határozat tárgya: *Javaslat a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására***

**A határozat szövege:**

**57/2020. (II.27.) számú képviselő-testületi határozat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására*”, tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás valamennyi tagja által elfogadott, 2016. május 30.-án aláírt, Társulási Megállapodás

2020. évi módosítással egységes szerkezetbe foglalt szövegét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a 2020. évi módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást elfogadó határozat Társulási Tanács részére történő megküldésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a melléklet szerint elfogadott, módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

**Határidő:** értelem szerint

**Válasz:**

A Dél-Balaton Regionális Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot a társulás munkaszervezete, a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal a 30 tagönkormányzatnak február 4.-én megküldte. A megállapodás módosításának – mely az előző évi módosításhoz képest Balatonszabadi kiválása és a Társulási Tanács újjáalakulásakor történt személyi változások miatti átvezetéseket tartalmazza a vonatkozó mellékleteken, és függeléseken - elfogadásáról eddig 23 önkormányzat tájékoztatta a hivatalt az erről szóló képviselő-testületi határozat kivonatának megküldésével. Balatonkenese Város Önkormányzatának Polgármestere a módosítás tervezet képviselő-testület elé terjesztést megelőzően, márciusban megküldte észrevételeit, melyekre a hivatal részletesen válaszolt. Ezt követően még két alkalommal, legutóbb október 8.-án további olyan kérdésekre kért választ Balatonkenese Polgármestere, amelyeket a Társulási Tanács Elnöke a korábbi észrevételeikre adott válaszában is érintett. Mivel a megállapodás módosításának tervezetét a társulás valamennyi tagja még nem fogadta el, nem került sor annak aláírására.

*(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)*

**Határozat száma: 93/2020.(VII.16.)**

**Határozat tárgya: A Balaton-parti Kft. működésének támogatása**

**A határozat szövege:**

**93/2020. (VII.16.) számú képviselő-testületi határozat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Balaton-parti Kft. működésének támogatása*„ tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Balaton-parti Kft. előterjesztése alapján úgy határoz, hogy a költségvetési rendeletében szereplő 45.384.000,- Ft. összegű fejlesztési célú pénzeszközt működési támogatásra módosítja, és támogatási célú pénzeszközként a Balaton-parti Kft. részére átadja, amennyiben 2020. szeptember 20. napjáig a Kft. tervezett hitelfelvétele nem valósul meg.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a hat. közléséért)

Szendrői Tamás ügyvezető igazgató (végrehajtásért)

Határidő: 2020. szeptember 30.

**Határidő:** értelem szerint

**Válasz:**

Siófok Város 2020 évi eredeti költségvetésében a Balaton-parti Kft. részére 45.384.000 Ft Fejlesztési pénzeszköz átadásként előirányzott összeg, a képviselő –testületi döntésnek

megfelelő Működési célra történő átadása következtében a Költségvetési Rendeletben módosításra került.

A Pénzösszeg átadásához szükséges megállapodást még a Balaton-parti Kft. nem nyújtotta be, így a támogatás kifizetése nem történt meg.

*(A választ adta: KÖH Közgazdasági Osztály)*

**Határozat száma: 103/2020.(VII.16.)**

**Határozat tárgya: *Közterület elnevezése Szenes Ivánról***

**A határozat szövege:**

**103/2020. (VII.16.) számú képviselő-testületi határozat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „ „

tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A siófoki **3778/33 hrsz-ú** közterület a **Szenes Iván sétány** elnevezést kapja.
- 2./ Az elnevezésekről névtáblát kell készíteni, és azokat a közterületre ki kell helyezni.
- 3./A változásokat a rendezési terveken és az informatikai adatbázisban át kell vezetni.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: azonnal

**Határidő:** értelem szerint

**Válasz:**

A KCR rendszerbe az új elnevezés felvezetéséről gondoskodott a hivatal, és a kötelező értesítések is kiküldésre kerültek.

*(A választ adta: KÖH Városi Főépítész)*

Összeállítva és véglegelve: Siófok, 2020. október 9.

**Dr. Lengyel Róbert**  
polgármester